



Митрополит Иларион встретился с группой израильских дипломатов

26 июля 2016 года в Большом зале Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с делегацией израильских дипломатов, представляющих Министерство иностранных дел Государства Израиль, Совет национальной безопасности, Министерство обороны и другие государственные структуры страны. Во встрече также приняла участие сотрудница Секретариата ОВЦС по делам дальнего зарубежья О.А. Мазур.

Митрополит Иларион рассказал гостям о современном служении Русской Православной Церкви, церковно-государственном партнерстве, состоянии межрелигиозного диалога в стране, а также о совместных инициативах Московского Патриархата и других традиционных религиозных объединений.

Архипастырь подчеркнул, что «верующие нашей Церкви с особым чувством относятся к Святой

Земле, на территории которой находится Израиль», и что «религиозный фактор всегда занимал заметное место во взаимоотношениях наших народов». Председатель ОБЦС выразил надежду на продолжение взаимодействия Русской Православной Церкви и Государства Израиль.

В завершение своего выступления митрополит Волоколамский Иларион ответил на вопросы присутствующих.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49300/>